

## WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy postępowania w trybie podstawowym pn.: **Wymiana dylatacji blokowej na modułową na moście w ciągu drogi wojewódzkiej 434 na obwodnicy Śremu, km 31+180.**

Wielkopolski Zarząd Dróg Wojewódzkich w Poznaniu, w związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, dalej SWZ, w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605, dalej ustawa Pzp) wyjaśnia co następuje:

### Pytanie 1

Pręty zbrojeniowe płyty pomostowej na rysunku wykonawczym nr 7 zaprojektowane są w sposób nieuwzględniający połówkowego wykonywania robót zgodnie z Projektem Czasowej Organizacji Ruchu. Czy Zamawiający posiada rysunek wykonawczy dostosowany do zaprojektowanej czasowej organizacji ruchu?

#### Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami ST D-M.00.00.00. pkt. 9.2 ust. a) po stronie Wykonawcy leży opracowanie oraz uzgodnienie Projektu Organizacji Ruchu na czas trwania budowy [...].

Załączony do postępowania przetargowego projekt tymczasowej organizacji ruchu jest opracowaniem poglądowym do dobrowolnego wykorzystania.

Poz. 24 TER w opisie pozycji zawiera opis: *Organizacja ruchu na czas robót - aktualizacja projektu wraz z uzgodnieniem, wprowadzenie organizacji ruchu na czas robót wraz z ewentualną aktualizacją uzgodnień oraz montaż, demontaż i utrzymanie oznakowania (pionowego i poziomego) na czas budowy. Przywrócenie oznakowania dla stałej organizacji ruchu.*

### Pytanie 2

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę szerokości odtworzenia masy bitumicznej w strefie przydylatacyjnej do 1 m z obu stron urządzeń? Technologia asfaltu twardolanego stosowanego jako warstwa ścieralna przy większych szerokościach będzie powodowała powstawanie wysadzin.

#### Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na ograniczenie odtworzenia nawierzchni na przedmiotowym zadaniu.

### Pytanie 3

Zwracamy się w wnioskiem o udostępnienie karty z przeglądów bieżących i szczegółowych.

#### Odpowiedź:

Zamawiający załącza karty z przeglądów bieżących i szczegółowych.

### Pytanie 4

Zwracamy się w wnioskiem o udostępnienie schematu łożyskowania obiektu.

**Odpowiedź:**

Zamawiający załącza schemat łożyskowania obiektu.

**Pytanie 5**

Czy obiekt jest dostosowany do wielomodułowego urządzenia dylatacyjnego, które:

- a) wymaga odpowiednio dużej (niestandardowej) wnęki dylatacyjnej?
- b) wymaga zamocowania mechanizmów trawersowych w pomoście i ścianie zapleczonej przyczółka?
- c) charakteryzuje się wyższym zużyciem stali zbrojeniowej i kotwiącej?

A jeśli nie, to czy Zamawiający przewiduje dokonanie przez Projektanta lub Nadzór Autorski rewizji projektu i zakresu robót?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż obiekt jest dostosowany do wielomodułowego urządzenia dylatacyjnego. Dokumentacja projektowa opracowana na potrzeby prac remontowych na przedmiotowym obiekcie mostowym została opracowana na podstawie dokumentacji projektowej przedmiotowego mostu, będącej w posiadaniu Zamawiającego, przez projektantów posiadających stosowne uprawnienia do projektowania bez ograniczeń w specjalności inżynierskiej w zakresie mostów.

**Pytanie 6**

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę typu urządzenia dylatacyjnego, np. na palczaste?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zamianę urządzenia dylatacyjnego na palczaste.

**Pytanie 7**

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie palczastych urządzeń dylatacyjnych zamiast modułowych?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zamianę urządzenia dylatacyjnego na palczaste.

Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Pzp, **przedłuża termin składania ofert do 03.04.2024 r. do godz. 12:00.**

W związku z powyższym, na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający modyfikuje treść pkt. 14.1, 16.1., 16.2 Instrukcji dla Wykonawców, Tom I, Rozdział 1 SWZ, które otrzymują brzmienie:

- 14.1. Termin związania ofertą wynosi 29 dni. Bieg terminu związania ofertą **rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert i trwa do dnia 02 maja 2024 r. włącznie.**
- 16.1. **Ofertę** wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem platformy [platformy platformazakupowa.pl/pn/wzdw](https://platformazakupowa.pl/pn/wzdw) zgodnie z instrukcją określoną w pkt. 15, w terminie do **03.04.2024 r., do godziny 12:00** czasu lokalnego.
- 16.2. Komisja przetargowa dokona otwarcia ofert w dniu **03.04.2024 r.**, o godzinie **12:05** czasu lokalnego.

SPECJALISTA  
Joanna Szeszuła

Wydawnictwo NTK  
Joanna Szeszuła

Z-ca Dyrektora  
Kinga Hodorowicz